

Процедура реєстрації у Дитячий центр Мозаїк - освіта для новоприбулих (Kindcentrum Mozaïek – Onderwijs aan nieuwkomers)




Українська версія

Зареєструватися

У Дитячому центрі Мозаїк ми пропонуємо освіту новоприбулим. Нижче Ви можете переглянути критерії реєстрації, та перевірити чи відповідає Ваша дитина вимогам цієї форми навчання. Ви також знайдете наші контактні дані для Ваших запитань і для реєстрації дітей.

Критерії реєстрації Освіта для новоприбулих (OAN)			
Вік	Термін перебування у Нідерландах	Національність	Місце реєстрації, місце проживання
Від 6 до 12 років	Менше одного року у Нідерландах Повністю відсутнє навчання у Нідерландській школі	Не Нідерландець	Муніципалітет Хелмонд <i>*Муніципалітет Лаарбек після направлення OBS Klokhuis</i>
Додаткову інформацію про критерії реєстрації наведено для кожного розділу на сторінці 2			

Дитину можливо зареєструвати за допомогою телефону, електронної пошти, або відвідавши школу

Контактна інформація Освіта для новоприбулих (OAN)	
Mail (пошта)	p.nijhof@qliqprimair.nl
Телефон 	0492 525 177
Мобільний номер 	06 27130843 <i>*Er kan via WhatsApp gecommuniceerd worden</i> 
Адреса локації для новоприбулих Поштовий індекс, місто	Ruusbroeclaan 1 5702AW in Helmond
Адреса основного місця розташування Поштовий індекс	Nieuwveld 61 5702HW in Helmond

Реєструючи Вашу дитину на здобуття Освіти для новоприбулих у нашій школі, ми б хотіли знати наступну інформацію:

- Прізвище та ім'я дитини
- Домашня адреса (або місце проживання дитини після прибуття до Нідерландів)
- Національність дитини
- Дата коли дитина зареєстрована (або буде зареєстрована) у Нідерландах

Якщо інформація відома нам і Ваша дитина має право здобувати освіту у нашій школі (освіта для новоприбулих) ми будемо раді призначити дату для оформлення паперів та екскурсії у школі.

Якщо Вам призначено зустріч для оформлення до школи, Вам потрібно прийти разом з дитиною. Ми також просимо Вас мати з собою ідентифікаційні дані та реєстрацію з муніципалітету(базова реєстрація особи БРП)BRP. Більше інформації про процедуру прийому

Детальніше про критерії реєстрації

Вік новоприбулої дитини

Дитячий центр Мозаїк (Kindcentrum Mozaïek) [пропонує новоприбулим дітям віко від 6 до 12 років](#). Політика у Хелмонді полягає у тому, що новоприбулі дошкільного віку (4 і 5 років) реєструються до школи у своєму районі проживання. Це також можливо у нашій школі: ми маємо регулярну, звичайну, початкову освіту від 4 років.

Новоприбулі діти віком від 12 до 18 років мають бути зареєстровані батьками/опікунами у Jan van Brabant college, за адресою Gasthuisstraat. Ви також можете скористатися цим посиланням для реєстрації:[Jan van Brabant College - Gasthuisstraat](#)

Критерії за якими новоприбулі діти можуть отримувати освітні послуги у нашій школі:

Щоб мати можливість отримувати освіту для новоприбулих у КС Мозаїк (Дитячий центр Мозаїк), важливо відповідати наступним критеріям:

- до прибуття до школи дитина перебувала у Нідерландах [менше одного року](#)
- Дитина [не має Нідерландського громадянства](#)

Критерії базуються на правилах фінансування від уряду Нідерландів. Зокрема від фінансування для новоприбулих дітей. Ми у КС Мозаїк (Дитячому Центрі Мозаїк) можемо сформувати менші за кількістю дітей класи (+/- 15 учнів), навчати дітей за спеціалізованою програмою, надавати додаткову підтримку учням та професіоналізувати персонал.

Для новоприбулих з муніципалітету Хелмонд (gemeente Helmond)

КС Мозаїк (Дитячий центр Мозаїк) *пропонує освіту для новоприбулих (Onderwijs aan nieuwkomers (OAN)) для дітей з Муніципалітету Хелмонд*. Наша школа має регіональну функцію. Новоприбулі з усіх районів Хелмонду можуть отримувати освіту у нас. Після завершення програми, Ваша дитина може перейти до школи у Вашому районі. Ви також можете обрати нашу школу, адже крім ОАН у нас є звичайні групи у початковій школі з 1 до 8-мої.

Для новоприбулих з муніципалітету Лаарбек (gemeente Laarbeek)

Наша школа співпрацює з муніципалітетом Лаарбек (gemeente Laarbeek). Вашу дитину можуть направити навчатися до нашої школи з локації *Laarbeekse aanmeldlocatie OBS Het Klokhuis* у місті Бек ен Донк (Beek en Donk). У цьому відіграє важливу роль потенціал цієї школи. Для дітей з Laarbeek потрібно спочатку зареєструватися *OBS Het Klokhuis OBS Het Klokhuis*.

Огляд та оформлення до школи

Після реєстрації на прийом ми з радістю призначимо дату оформлення документів для прийому до школи та оглядової екскурсії у школі. Очікується, що батьки/опікуни придуть до школи разом з дитиною. Таким чином дитина зможе познайомитися зі школою, а ми у свою чергу з дитиною. Також разом з Вашою дитиною ми зможемо підготуватися до першого шкільного дня: Як виглядає клас? Які вчителі, хто вони? Які діти у класі? Хто може розмовляти рідною мовою? Де знаходиться туалет? Як батьки/опікуни, Ви також отримуєте інформацію про практичні угоди та наші методи роботи у школі.

Під час вступної бесіди, ми задаємо батькам багато всіляких запитань про характер, особливості, звички дитини. Наприклад про розвиток дитини, самопочуття та обов'язково особливості у стані здоров'я, якщо такі наявні.. Ця інформація від Вас, батьків/опікунів, збирається насамперед аби якомога краще допомогти дитині у школі. Якщо ми краще розуміємо дитину її розвиток та освітню ситуацію, ми можемо адаптуватися та надавати більш цілеспрямовану допомогу.

Комунікація під час оформлення до школи та екскурсії

Важливо, щоб ми розуміли один одного під час екскурсії та оформлення документів. Якщо Ви не розмовляєте Нідерландською або Англійською мовою, просимо взяти з собою перекладача. Якщо у Ви не маєте варіантів для усного перекладу, повідомте про це заздалегідь під час запису. У такому випадку ми зможемо разом знайти рішення.

Документи необхідні при оформлення/реєстрації до школи

Якщо Ви приходите до нашої школи, ми починаємо реєстрацію та оформлення. Просимо Вас мати з собою наступне:

- Інформація про особу дитини батьків/ опікунів
- Офіційний документ із зазначенням дати прибуття дитини у Нідерланди.

Це можуть бути наприклад дані BRP з муніципалітету. Це також підтверджує, що Ваша дитина є новоприбулою та має право на отримання освіти саме цього виду. Якщо у Вас виникли запитання щодо вищесказаного, ми з радістю хотіли б Вам допомогти. Ви можете зв'язатися з нами за допомогою електронної пошти, або за контактними даними наведеними вище на сторінці 1.

Що ще корисно мати з собою?

Якщо Ви маєте документи про результати навчання Вашої дитини у попередній школі, країні народження, або попереднього проживання, Ви можете взяти їх з собою. Іноді ця інформація є корисною при оформленні до школи.

У випадку якщо батьки розлучені, школа повинна побачити деякі документи. Для прикладу Ви повинні мати дозвіл на перебування дитини з Вами у Нідерландах, про те хто має повноваження і хто може приймати рішення за дитину, а також про умови доступу. Якщо Ви перебуваєте у такій ситуації ми просимо Вас взяти всі наявні документи.

Іноді складається ситуація, що дитина яка не має права на навчання для новоприбулих, зареєстрована в іншій початковій школі. Оскільки дитина недостатньо володіє нідерландською мовою, вона не може засвоїти програму у школі та отримати там достатню підтримку. У такому випадку разом зі школою у якій перебуває дитина та Вами

батьками / опікунами ми розглянемо можливість реєстрації дитини у Дитячий Центр Мозаїк (Kindcentrum Mozaïek). У такому випадку програма NT2 за якою навчаються діти у нашій школі є варіантом.

Питання і відповідь

Чи обов'язково новоприбулій дитині (6-12 років) відвідувати Дитячий Центр Мозаїк (КС Mozaïek)?

Новоприбулим не обов'язково приходити у Дитячий Центр Мозаїк. Дитина також може бути зареєстрована у іншій школі (наприклад, у Вашому районі). На практиці часто буває, що Вашу дитину направляють все ж до нас. Зазвичай через відсутність достатнього базового знання голландської мови та інтенсивну потребу у підтримці. Багато шкіл не можуть належним чином організувати це в рамках звичайної освіти, яку вони пропонують. Новоприбулим потрібні цільові уроки з великою кількістю інструкцій індивідуальних інструкцій і матеріалів для обробки. Важливо, щоб Ваша перша школа, в якій Ви реєструєтеся, чітко вказала Вам, що вона може, а що не може запропонувати. Якщо Вас скерують до школи для новоприбулих, ласкаво просимо до нас.

Що робити, якщо моя дитина має особливі потреби у підтримці, які Мозаїк не може задовольнити?

Ми завжди намагаємося забезпечити належну підтримку для дитини, але якщо це не можливо, ми направимо Вас до іншого місця навчання, яке більше відповідає потребам Вашої дитини. Це так званий обов'язок обережності який застосовується у Нідерландах. Кожна дитина має право на освіту.

Якщо у Вас виникли питання щодо реєстрації у нашій школі або методів нашої роботи, будь ласка зв'яжіться з нами. Контактні дані наведено на першій сторінці документа.

